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המענק החדש
מענק סיוע בשל פגיעה ממושכת בעסקים - מורה נבוכים: 

למי מגיע כמה ואיך מקבלים

ציבור יועצי המס וקהל לקוחותינו – העצמאים והעסקים הקטנים 
והבינוניים (והפעם גם הגדולים)

מענק זה הינו מענק נוסף על המענקים הקיימים. לאור הפגיעה המתמשכת בבעלי העסקים, 
החליטה הממשלה להוסיף מענק סיוע בשל פגיעה ממושכת. 

למי המענק מיועד?
המענק החדש מאופיין בתנאים שונים לשתי קבוצות עיקריות – עסקים, שמחזור העסקאות 
שלהם בשנת 2019 הוא 18 אלף שקלים עד 300 אלף שקלים, ועסקים, שמחזור העסקאות 

שלהם בשנת 2019 הוא בין 300 אלף שקלים לבין 400 מיליון שקלים.

עסקים שמחזור העסקאות שלהם ב-2019 גבוה מ-300 אלף שקלים. 

על מנת להיות זכאים למענק, עליהם לעמוד בשני תנאים עיקריים.
התנאי הראשון: שמחזור העסקאות של העסק בין התאריכים 01.03.2030 ועד 31.12.2020 
בתוספת סכומי המענקים להוצאות קבועות, שהעסק קיבל, אינו עולה על מחזור העסקאות, 
במועד  כך  על  להצהיר  ידרשו  העסק  בעלי   .31.12.2019 עד   01.03.2019 שבין  בתקופה 

הגשתשל המענק.

התנאי השני: שהעוסק היה זכאי לפחות לשלושה מענקי השתתפות בהוצאות קבועות מתוך 
חמש תקופות הזכאות של המענקים בשנת 2020.

מהו סכום המענק?
בחוק נקבע, שסכום המענק יהיה 60% מסך מענקי ההשתתפות בהוצאות הקבועות שקיבלתם, 
מחזור  בעלי  ולעסקים  מענקים)  תקופות  חמש  היו   2020 ובשנת  (מאחר  בחמש,  מחולק 
עסקאות של מעל 20 מיליון שקלים בשנת 2019, מחולק בארבע - מאחר ובשנת 2020 היו 

להם רק ארבע תקופות מענקים. 
כדי לפשט את התחשיב, חישוב סכומי המענק שישולמו בפועל: עסקים מתחת למחזור עסקאות 
של 20 מיליון שקלים - בשנת 2019, יקבלו 12% מסך כל מענק, שקיבלו בפועל, ועסקים מעל 
מחזור עסקאות של 20 מיליון שקלים בשנת 2019 יקבלו 15% מסך כל מענק, שקיבלו בפועל. 

סכום המינימום לתשלום במענק זה יהיה 9,000 שקלים וסכום המקסימום - 50 אלף שקלים.

לתשומת ליבכם, כדי לקבל את הסכומים המלאים לפי התחשיב הנ״ל: 
ועד 31.12.2020 בתוספת סך סכומי מענקי השתתפות  המחזור של העסק בין 01.03.2020 
בהוצאות הקבועות, שהעסק קיבל, חייב להיות נמוך מ 90% מהמחזור העסקי, שבין התאריכים 

01.03.2019 ועד 31.12.2019.
ו/או מעל 90% ממחזור מרץ-דצמבר  אם מחזור מרץ-דצמבר 2020 פלוס המענקים שווה 

2019, אז סכום המענק, שיתקבל, יוקטן, והוא יהיה 65% בלבד מסכום הזכאות האמור.

עסקים שמחזור העסקאות שלהם בשנת 2019 הוא בין 18 אלף שקלים ל- 300 אלף שקלים. 
על מנת להיות זכאים למענק, עליהם לעמוד בשני תנאים עיקריים.

התנאי הראשון: כמו בעסקים הגדולים, שמעל 300 אלף שקלים, גם כאן - שמחזור העסקאות 
מרץ-דצמבר 2020 בתוספת סכומי המענקים להוצאות קבועות, שהעסק קיבל, אינו עולה על 
במועד  כך  על  להצהיר  ידרשו  העסק  בעלי  כאן,  גם   .2019 מרץ-דצמבר  העסקאות  מחזור 

הגשת הבקשה של המענק. 

מחזורי  לבין   2019 של  השנתיים  העסקאות  מחזורי  בין  היא  ההשוואה  פטור,  עוסק  לעניין 
העסקאות השנתיים של 2020 בתוספת המענקים.

התנאי השני: שמחזור העסקאות בין התאריכים 01.03.2020 עד 31.12.2020 נמוך ביותר מ- 
25% ממחזור העסקאות בתקופה שבין 01.03.2019 עד 31.12.2009 . 

לעניין עוסק פטור - ההשוואה היא בין המחזורים השנתיים של  2020 ביחס לשנת 2019 בפער 
של 25% .

מהו סכום המענק?
לעומת   2019 מרץ-דצמבר  שבין  במחזורים,  הירידה  לשיעורי  בהתאם  יהיה  המענק  סכום 

מרץ-דצמבר 2020, כדלקמן: 

אצל העוסקים הפטורים מדידת ירידת המחזורים תהיה בין המחזורים השנתיים של 2019 ו– 
2020, שלא כמו העוסקים המורשים, שההשוואה היא בין מחזורי מרץ עד דצמבר בהתאמה.

אולם שימו לב, גם כאן, כמו בעסקים הגדולים, סכומי המענקים יתקבלו במלואם אך ורק בתנאי, 
ממחזור   90% מ-  נמוך  שהתקבלו,  המענקים,  בתוספת   2020 מרץ-דצמבר  מחזורי  שסכום 

מרץ-דצמבר 2019. 
במידה ותוצאת ההשוואה תהיה 90% ומעלה - סכום המענק האמור יוקטן, כי הוא יוכפל ב-65%.

לעניין עוסקים פטורים ההשוואה תהיה לפי מחזורים שנתיים מלאים. 

עסקים שהחלו לפעול החל מיום 01.01.2020 ועד 29.02.2020.
בהוצאות  השתתפות  מענקי  לשני  לפחות  זכאי  היה  שהעוסק  הוא  המענק,  לקבלת  התנאי 

קבועות מתוך חמש תקופות הזכאות.
סכום המענק לגביהם יהיה 4,000 שקלים לעוסק מורשה ו- 3,000 שקלים לעוסק פטור.

אופן הגשת התביעה ותשלום המענק
התביעה להגשת המענק תוגש בטופס מקוון החל מיום 10.02.21 ועד 10.05.21.

המענק ישולם תוך 14 יום ממועד הגשת התביעה.
לסיום, בעקבות בקשה של לשכת יועצי המס, נכנס לנוסח החקיקה סעיף, שמסמיך את רשות 
ועד   01.03.2019 מ  החל  שנפתחו  לעסקים,  ההשוואה  הגדרות  את  לשנות  המיסים 

 .31.12.2019
כדי שלא לפגוע בזכאותם לקבל מענקים כתוצאה מנוסחאות החישוב, שלא מתאימות להם. 

אנא התעדכנו עמנו בנוגע להבנות עם רשות המיסים בנושא.

בברכה,
יוע"מ ירון גינדי,

נשיא לשכת יועצי המס

 13 בינואר, 2021
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קבוצת זכאות ראשונה:
עסקים שמחזור העסקאות שלהם בשנת 2019 בין 300,000 ₪ ל 400 מיליון ₪  
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המענק החדש
מענק סיוע בשל פגיעה ממושכת בעסקים - מורה נבוכים: 

למי מגיע כמה ואיך מקבלים

ציבור יועצי המס וקהל לקוחותינו – העצמאים והעסקים הקטנים 
והבינוניים (והפעם גם הגדולים)

מענק זה הינו מענק נוסף על המענקים הקיימים. לאור הפגיעה המתמשכת בבעלי העסקים, 
החליטה הממשלה להוסיף מענק סיוע בשל פגיעה ממושכת. 

למי המענק מיועד?
המענק החדש מאופיין בתנאים שונים לשתי קבוצות עיקריות – עסקים, שמחזור העסקאות 
שלהם בשנת 2019 הוא 18 אלף שקלים עד 300 אלף שקלים, ועסקים, שמחזור העסקאות 

שלהם בשנת 2019 הוא בין 300 אלף שקלים לבין 400 מיליון שקלים.

עסקים שמחזור העסקאות שלהם ב-2019 גבוה מ-300 אלף שקלים. 

על מנת להיות זכאים למענק, עליהם לעמוד בשני תנאים עיקריים.
התנאי הראשון: שמחזור העסקאות של העסק בין התאריכים 01.03.2030 ועד 31.12.2020 
בתוספת סכומי המענקים להוצאות קבועות, שהעסק קיבל, אינו עולה על מחזור העסקאות, 
במועד  כך  על  להצהיר  ידרשו  העסק  בעלי   .31.12.2019 עד   01.03.2019 שבין  בתקופה 

הגשתשל המענק.

התנאי השני: שהעוסק היה זכאי לפחות לשלושה מענקי השתתפות בהוצאות קבועות מתוך 
חמש תקופות הזכאות של המענקים בשנת 2020.

מהו סכום המענק?
בחוק נקבע, שסכום המענק יהיה 60% מסך מענקי ההשתתפות בהוצאות הקבועות שקיבלתם, 
מחזור  בעלי  ולעסקים  מענקים)  תקופות  חמש  היו   2020 ובשנת  (מאחר  בחמש,  מחולק 
עסקאות של מעל 20 מיליון שקלים בשנת 2019, מחולק בארבע - מאחר ובשנת 2020 היו 

להם רק ארבע תקופות מענקים. 
כדי לפשט את התחשיב, חישוב סכומי המענק שישולמו בפועל: עסקים מתחת למחזור עסקאות 
של 20 מיליון שקלים - בשנת 2019, יקבלו 12% מסך כל מענק, שקיבלו בפועל, ועסקים מעל 
מחזור עסקאות של 20 מיליון שקלים בשנת 2019 יקבלו 15% מסך כל מענק, שקיבלו בפועל. 

סכום המינימום לתשלום במענק זה יהיה 9,000 שקלים וסכום המקסימום - 50 אלף שקלים.

לתשומת ליבכם, כדי לקבל את הסכומים המלאים לפי התחשיב הנ״ל: 
ועד 31.12.2020 בתוספת סך סכומי מענקי השתתפות  המחזור של העסק בין 01.03.2020 
בהוצאות הקבועות, שהעסק קיבל, חייב להיות נמוך מ 90% מהמחזור העסקי, שבין התאריכים 

01.03.2019 ועד 31.12.2019.
ו/או מעל 90% ממחזור מרץ-דצמבר  אם מחזור מרץ-דצמבר 2020 פלוס המענקים שווה 

2019, אז סכום המענק, שיתקבל, יוקטן, והוא יהיה 65% בלבד מסכום הזכאות האמור.

עסקים שמחזור העסקאות שלהם בשנת 2019 הוא בין 18 אלף שקלים ל- 300 אלף שקלים. 
על מנת להיות זכאים למענק, עליהם לעמוד בשני תנאים עיקריים.

התנאי הראשון: כמו בעסקים הגדולים, שמעל 300 אלף שקלים, גם כאן - שמחזור העסקאות 
מרץ-דצמבר 2020 בתוספת סכומי המענקים להוצאות קבועות, שהעסק קיבל, אינו עולה על 
במועד  כך  על  להצהיר  ידרשו  העסק  בעלי  כאן,  גם   .2019 מרץ-דצמבר  העסקאות  מחזור 

הגשת הבקשה של המענק. 

מחזורי  לבין   2019 של  השנתיים  העסקאות  מחזורי  בין  היא  ההשוואה  פטור,  עוסק  לעניין 
העסקאות השנתיים של 2020 בתוספת המענקים.

התנאי השני: שמחזור העסקאות בין התאריכים 01.03.2020 עד 31.12.2020 נמוך ביותר מ- 
25% ממחזור העסקאות בתקופה שבין 01.03.2019 עד 31.12.2009 . 

לעניין עוסק פטור - ההשוואה היא בין המחזורים השנתיים של  2020 ביחס לשנת 2019 בפער 
של 25% .

מהו סכום המענק?
לעומת   2019 מרץ-דצמבר  שבין  במחזורים,  הירידה  לשיעורי  בהתאם  יהיה  המענק  סכום 

מרץ-דצמבר 2020, כדלקמן: 

אצל העוסקים הפטורים מדידת ירידת המחזורים תהיה בין המחזורים השנתיים של 2019 ו– 
2020, שלא כמו העוסקים המורשים, שההשוואה היא בין מחזורי מרץ עד דצמבר בהתאמה.

אולם שימו לב, גם כאן, כמו בעסקים הגדולים, סכומי המענקים יתקבלו במלואם אך ורק בתנאי, 
ממחזור   90% מ-  נמוך  שהתקבלו,  המענקים,  בתוספת   2020 מרץ-דצמבר  מחזורי  שסכום 

מרץ-דצמבר 2019. 
במידה ותוצאת ההשוואה תהיה 90% ומעלה - סכום המענק האמור יוקטן, כי הוא יוכפל ב-65%.

לעניין עוסקים פטורים ההשוואה תהיה לפי מחזורים שנתיים מלאים. 

עסקים שהחלו לפעול החל מיום 01.01.2020 ועד 29.02.2020.
בהוצאות  השתתפות  מענקי  לשני  לפחות  זכאי  היה  שהעוסק  הוא  המענק,  לקבלת  התנאי 

קבועות מתוך חמש תקופות הזכאות.
סכום המענק לגביהם יהיה 4,000 שקלים לעוסק מורשה ו- 3,000 שקלים לעוסק פטור.

אופן הגשת התביעה ותשלום המענק
התביעה להגשת המענק תוגש בטופס מקוון החל מיום 10.02.21 ועד 10.05.21.

המענק ישולם תוך 14 יום ממועד הגשת התביעה.
לסיום, בעקבות בקשה של לשכת יועצי המס, נכנס לנוסח החקיקה סעיף, שמסמיך את רשות 
ועד   01.03.2019 מ  החל  שנפתחו  לעסקים,  ההשוואה  הגדרות  את  לשנות  המיסים 

 .31.12.2019
כדי שלא לפגוע בזכאותם לקבל מענקים כתוצאה מנוסחאות החישוב, שלא מתאימות להם. 

אנא התעדכנו עמנו בנוגע להבנות עם רשות המיסים בנושא.

בברכה,
יוע"מ ירון גינדי,

נשיא לשכת יועצי המס
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תנאי ראשון:  מחזור מרץ-דצמבר 2020 + המענקים שהתקבלו בפועל - אינו עולה על 
מחזור מרץ- דצמבר 2019

תנאי שני:  זכאות לשלושה או יותר ממענקי השתתפות בהוצאות קבועות בשנת 2020

סכום המענק יוקטן על ידי הכפלתו ב 65%, במידה ומחזור מרץ- דצמבר 2020 + סך 
המענקים שהתקבלו =>90% ממחזור מרץ - דצמבר 2019.

עסקים שמחזור העסקאות שלהם  בין 300,000 ₪ ל 20 מיליון ₪ -  12% 
מסכומי המענקים שהתקבלו בפועל. 

עסקים שמחזור העסקאות שלהם בין 20 מיליון ₪ ל 400 מיליון ₪ - 15%
מסכומי המענקים שהתקבלו בפועל.

קבוצת זכאות שניה:
עסקים שמחזור העסקאות שלהם בשנת 2019 בין ₪18,000 ל 300,000 ₪  
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המענק החדש
מענק סיוע בשל פגיעה ממושכת בעסקים - מורה נבוכים: 

למי מגיע כמה ואיך מקבלים

ציבור יועצי המס וקהל לקוחותינו – העצמאים והעסקים הקטנים 
והבינוניים (והפעם גם הגדולים)

מענק זה הינו מענק נוסף על המענקים הקיימים. לאור הפגיעה המתמשכת בבעלי העסקים, 
החליטה הממשלה להוסיף מענק סיוע בשל פגיעה ממושכת. 

למי המענק מיועד?
המענק החדש מאופיין בתנאים שונים לשתי קבוצות עיקריות – עסקים, שמחזור העסקאות 
שלהם בשנת 2019 הוא 18 אלף שקלים עד 300 אלף שקלים, ועסקים, שמחזור העסקאות 

שלהם בשנת 2019 הוא בין 300 אלף שקלים לבין 400 מיליון שקלים.

עסקים שמחזור העסקאות שלהם ב-2019 גבוה מ-300 אלף שקלים. 

על מנת להיות זכאים למענק, עליהם לעמוד בשני תנאים עיקריים.
התנאי הראשון: שמחזור העסקאות של העסק בין התאריכים 01.03.2030 ועד 31.12.2020 
בתוספת סכומי המענקים להוצאות קבועות, שהעסק קיבל, אינו עולה על מחזור העסקאות, 
במועד  כך  על  להצהיר  ידרשו  העסק  בעלי   .31.12.2019 עד   01.03.2019 שבין  בתקופה 

הגשתשל המענק.

התנאי השני: שהעוסק היה זכאי לפחות לשלושה מענקי השתתפות בהוצאות קבועות מתוך 
חמש תקופות הזכאות של המענקים בשנת 2020.

מהו סכום המענק?
בחוק נקבע, שסכום המענק יהיה 60% מסך מענקי ההשתתפות בהוצאות הקבועות שקיבלתם, 
מחזור  בעלי  ולעסקים  מענקים)  תקופות  חמש  היו   2020 ובשנת  (מאחר  בחמש,  מחולק 
עסקאות של מעל 20 מיליון שקלים בשנת 2019, מחולק בארבע - מאחר ובשנת 2020 היו 

להם רק ארבע תקופות מענקים. 
כדי לפשט את התחשיב, חישוב סכומי המענק שישולמו בפועל: עסקים מתחת למחזור עסקאות 
של 20 מיליון שקלים - בשנת 2019, יקבלו 12% מסך כל מענק, שקיבלו בפועל, ועסקים מעל 
מחזור עסקאות של 20 מיליון שקלים בשנת 2019 יקבלו 15% מסך כל מענק, שקיבלו בפועל. 

סכום המינימום לתשלום במענק זה יהיה 9,000 שקלים וסכום המקסימום - 50 אלף שקלים.

לתשומת ליבכם, כדי לקבל את הסכומים המלאים לפי התחשיב הנ״ל: 
ועד 31.12.2020 בתוספת סך סכומי מענקי השתתפות  המחזור של העסק בין 01.03.2020 
בהוצאות הקבועות, שהעסק קיבל, חייב להיות נמוך מ 90% מהמחזור העסקי, שבין התאריכים 

01.03.2019 ועד 31.12.2019.
ו/או מעל 90% ממחזור מרץ-דצמבר  אם מחזור מרץ-דצמבר 2020 פלוס המענקים שווה 

2019, אז סכום המענק, שיתקבל, יוקטן, והוא יהיה 65% בלבד מסכום הזכאות האמור.

עסקים שמחזור העסקאות שלהם בשנת 2019 הוא בין 18 אלף שקלים ל- 300 אלף שקלים. 
על מנת להיות זכאים למענק, עליהם לעמוד בשני תנאים עיקריים.

התנאי הראשון: כמו בעסקים הגדולים, שמעל 300 אלף שקלים, גם כאן - שמחזור העסקאות 
מרץ-דצמבר 2020 בתוספת סכומי המענקים להוצאות קבועות, שהעסק קיבל, אינו עולה על 
במועד  כך  על  להצהיר  ידרשו  העסק  בעלי  כאן,  גם   .2019 מרץ-דצמבר  העסקאות  מחזור 

הגשת הבקשה של המענק. 

מחזורי  לבין   2019 של  השנתיים  העסקאות  מחזורי  בין  היא  ההשוואה  פטור,  עוסק  לעניין 
העסקאות השנתיים של 2020 בתוספת המענקים.

התנאי השני: שמחזור העסקאות בין התאריכים 01.03.2020 עד 31.12.2020 נמוך ביותר מ- 
25% ממחזור העסקאות בתקופה שבין 01.03.2019 עד 31.12.2009 . 

לעניין עוסק פטור - ההשוואה היא בין המחזורים השנתיים של  2020 ביחס לשנת 2019 בפער 
של 25% .

מהו סכום המענק?
לעומת   2019 מרץ-דצמבר  שבין  במחזורים,  הירידה  לשיעורי  בהתאם  יהיה  המענק  סכום 

מרץ-דצמבר 2020, כדלקמן: 

אצל העוסקים הפטורים מדידת ירידת המחזורים תהיה בין המחזורים השנתיים של 2019 ו– 
2020, שלא כמו העוסקים המורשים, שההשוואה היא בין מחזורי מרץ עד דצמבר בהתאמה.

אולם שימו לב, גם כאן, כמו בעסקים הגדולים, סכומי המענקים יתקבלו במלואם אך ורק בתנאי, 
ממחזור   90% מ-  נמוך  שהתקבלו,  המענקים,  בתוספת   2020 מרץ-דצמבר  מחזורי  שסכום 

מרץ-דצמבר 2019. 
במידה ותוצאת ההשוואה תהיה 90% ומעלה - סכום המענק האמור יוקטן, כי הוא יוכפל ב-65%.

לעניין עוסקים פטורים ההשוואה תהיה לפי מחזורים שנתיים מלאים. 

עסקים שהחלו לפעול החל מיום 01.01.2020 ועד 29.02.2020.
בהוצאות  השתתפות  מענקי  לשני  לפחות  זכאי  היה  שהעוסק  הוא  המענק,  לקבלת  התנאי 

קבועות מתוך חמש תקופות הזכאות.
סכום המענק לגביהם יהיה 4,000 שקלים לעוסק מורשה ו- 3,000 שקלים לעוסק פטור.

אופן הגשת התביעה ותשלום המענק
התביעה להגשת המענק תוגש בטופס מקוון החל מיום 10.02.21 ועד 10.05.21.

המענק ישולם תוך 14 יום ממועד הגשת התביעה.
לסיום, בעקבות בקשה של לשכת יועצי המס, נכנס לנוסח החקיקה סעיף, שמסמיך את רשות 
ועד   01.03.2019 מ  החל  שנפתחו  לעסקים,  ההשוואה  הגדרות  את  לשנות  המיסים 

 .31.12.2019
כדי שלא לפגוע בזכאותם לקבל מענקים כתוצאה מנוסחאות החישוב, שלא מתאימות להם. 

אנא התעדכנו עמנו בנוגע להבנות עם רשות המיסים בנושא.

בברכה,
יוע"מ ירון גינדי,

נשיא לשכת יועצי המס
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עסקים שהחלו לפעול החל מיום 01.01.2020 ועל 29.02.2020

 סכום המענק - לעוסק מורשה 4,000 ש״ח ו 3,000 ש״ח לעוסק פטור

תנאי ראשון:  מחזור מרץ-דצמבר 2020 + המענקים שהתקבלו בפועל - אינו עולה על 
מחזור מרץ- דצמבר 2019

תנאי שני:  מחזור מרץ-דצמבר 20 נמוך בלמעלה מ 25% ממחזור מרץ-דצמבר 2019

ירידת מחזורים 25-40% = 3,000ש"ח, 40-60% 5,000 ש"ח, 60% += 9,000 ש"ח 

הפיצוי שעור הירידה במחזורים 

3,000 שקלים    25% - 40%

5,000 שקלים    40% - 60%

9,000 שקלים מעל 60%   
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המענק החדש
מענק סיוע בשל פגיעה ממושכת בעסקים - מורה נבוכים: 

למי מגיע כמה ואיך מקבלים

ציבור יועצי המס וקהל לקוחותינו – העצמאים והעסקים הקטנים 
והבינוניים (והפעם גם הגדולים)

מענק זה הינו מענק נוסף על המענקים הקיימים. לאור הפגיעה המתמשכת בבעלי העסקים, 
החליטה הממשלה להוסיף מענק סיוע בשל פגיעה ממושכת. 

למי המענק מיועד?
המענק החדש מאופיין בתנאים שונים לשתי קבוצות עיקריות – עסקים, שמחזור העסקאות 
שלהם בשנת 2019 הוא 18 אלף שקלים עד 300 אלף שקלים, ועסקים, שמחזור העסקאות 

שלהם בשנת 2019 הוא בין 300 אלף שקלים לבין 400 מיליון שקלים.

עסקים שמחזור העסקאות שלהם ב-2019 גבוה מ-300 אלף שקלים. 

על מנת להיות זכאים למענק, עליהם לעמוד בשני תנאים עיקריים.
התנאי הראשון: שמחזור העסקאות של העסק בין התאריכים 01.03.2030 ועד 31.12.2020 
בתוספת סכומי המענקים להוצאות קבועות, שהעסק קיבל, אינו עולה על מחזור העסקאות, 
במועד  כך  על  להצהיר  ידרשו  העסק  בעלי   .31.12.2019 עד   01.03.2019 שבין  בתקופה 

הגשתשל המענק.

התנאי השני: שהעוסק היה זכאי לפחות לשלושה מענקי השתתפות בהוצאות קבועות מתוך 
חמש תקופות הזכאות של המענקים בשנת 2020.

מהו סכום המענק?
בחוק נקבע, שסכום המענק יהיה 60% מסך מענקי ההשתתפות בהוצאות הקבועות שקיבלתם, 
מחזור  בעלי  ולעסקים  מענקים)  תקופות  חמש  היו   2020 ובשנת  (מאחר  בחמש,  מחולק 
עסקאות של מעל 20 מיליון שקלים בשנת 2019, מחולק בארבע - מאחר ובשנת 2020 היו 

להם רק ארבע תקופות מענקים. 
כדי לפשט את התחשיב, חישוב סכומי המענק שישולמו בפועל: עסקים מתחת למחזור עסקאות 
של 20 מיליון שקלים - בשנת 2019, יקבלו 12% מסך כל מענק, שקיבלו בפועל, ועסקים מעל 
מחזור עסקאות של 20 מיליון שקלים בשנת 2019 יקבלו 15% מסך כל מענק, שקיבלו בפועל. 

סכום המינימום לתשלום במענק זה יהיה 9,000 שקלים וסכום המקסימום - 50 אלף שקלים.

לתשומת ליבכם, כדי לקבל את הסכומים המלאים לפי התחשיב הנ״ל: 
ועד 31.12.2020 בתוספת סך סכומי מענקי השתתפות  המחזור של העסק בין 01.03.2020 
בהוצאות הקבועות, שהעסק קיבל, חייב להיות נמוך מ 90% מהמחזור העסקי, שבין התאריכים 

01.03.2019 ועד 31.12.2019.
ו/או מעל 90% ממחזור מרץ-דצמבר  אם מחזור מרץ-דצמבר 2020 פלוס המענקים שווה 

2019, אז סכום המענק, שיתקבל, יוקטן, והוא יהיה 65% בלבד מסכום הזכאות האמור.

עסקים שמחזור העסקאות שלהם בשנת 2019 הוא בין 18 אלף שקלים ל- 300 אלף שקלים. 
על מנת להיות זכאים למענק, עליהם לעמוד בשני תנאים עיקריים.

התנאי הראשון: כמו בעסקים הגדולים, שמעל 300 אלף שקלים, גם כאן - שמחזור העסקאות 
מרץ-דצמבר 2020 בתוספת סכומי המענקים להוצאות קבועות, שהעסק קיבל, אינו עולה על 
במועד  כך  על  להצהיר  ידרשו  העסק  בעלי  כאן,  גם   .2019 מרץ-דצמבר  העסקאות  מחזור 

הגשת הבקשה של המענק. 

מחזורי  לבין   2019 של  השנתיים  העסקאות  מחזורי  בין  היא  ההשוואה  פטור,  עוסק  לעניין 
העסקאות השנתיים של 2020 בתוספת המענקים.

התנאי השני: שמחזור העסקאות בין התאריכים 01.03.2020 עד 31.12.2020 נמוך ביותר מ- 
25% ממחזור העסקאות בתקופה שבין 01.03.2019 עד 31.12.2009 . 

לעניין עוסק פטור - ההשוואה היא בין המחזורים השנתיים של  2020 ביחס לשנת 2019 בפער 
של 25% .

מהו סכום המענק?
לעומת   2019 מרץ-דצמבר  שבין  במחזורים,  הירידה  לשיעורי  בהתאם  יהיה  המענק  סכום 

מרץ-דצמבר 2020, כדלקמן: 

אצל העוסקים הפטורים מדידת ירידת המחזורים תהיה בין המחזורים השנתיים של 2019 ו– 
2020, שלא כמו העוסקים המורשים, שההשוואה היא בין מחזורי מרץ עד דצמבר בהתאמה.

אולם שימו לב, גם כאן, כמו בעסקים הגדולים, סכומי המענקים יתקבלו במלואם אך ורק בתנאי, 
ממחזור   90% מ-  נמוך  שהתקבלו,  המענקים,  בתוספת   2020 מרץ-דצמבר  מחזורי  שסכום 

מרץ-דצמבר 2019. 
במידה ותוצאת ההשוואה תהיה 90% ומעלה - סכום המענק האמור יוקטן, כי הוא יוכפל ב-65%.

לעניין עוסקים פטורים ההשוואה תהיה לפי מחזורים שנתיים מלאים. 

עסקים שהחלו לפעול החל מיום 01.01.2020 ועד 29.02.2020.
בהוצאות  השתתפות  מענקי  לשני  לפחות  זכאי  היה  שהעוסק  הוא  המענק,  לקבלת  התנאי 

קבועות מתוך חמש תקופות הזכאות.
סכום המענק לגביהם יהיה 4,000 שקלים לעוסק מורשה ו- 3,000 שקלים לעוסק פטור.

אופן הגשת התביעה ותשלום המענק
התביעה להגשת המענק תוגש בטופס מקוון החל מיום 10.02.21 ועד 10.05.21.

המענק ישולם תוך 14 יום ממועד הגשת התביעה.
לסיום, בעקבות בקשה של לשכת יועצי המס, נכנס לנוסח החקיקה סעיף, שמסמיך את רשות 
ועד   01.03.2019 מ  החל  שנפתחו  לעסקים,  ההשוואה  הגדרות  את  לשנות  המיסים 

 .31.12.2019
כדי שלא לפגוע בזכאותם לקבל מענקים כתוצאה מנוסחאות החישוב, שלא מתאימות להם. 

אנא התעדכנו עמנו בנוגע להבנות עם רשות המיסים בנושא.

בברכה,
יוע"מ ירון גינדי,

נשיא לשכת יועצי המס
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 התביעה להגשת המענק תוגש בטופס מקוון החל מיום 10.02.2021  ועד
10.05.2021

 המענק ישולם תוך 14 יום ממועד הגשת התביעה.
 עסקים שנפתחו בין ה 01.03.2019-31.12.2019 - רשות המיסים תקבע

 הגדרות אחרות לעניין השוואת המחזורים


